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Foglalkozásterv 

Kézműves foglalkozás 

A pedagógus neve: Peresztegi-Stiller Zsuzsanna 

Műveltségi terület: napközi 

Foglalkozás: tervezett szabadidő (kézműves foglalkozás) 

Osztály: 2.b osztály 

A foglalkozás témája: „Csodabogár” készítése kavicsból 

A foglalkozás cél- és feladatrendszere: 

 Motiváció, képzelőerő fejlesztése az óra eleji ráhangolódással

 A kommunikációs készség fejlesztése a ráhangolódás során

 A figyelem és az igényes munkavégzés fejlesztése a feladat lépéseinek betartása során

 Szem-kéz koordináció, finommotorika, manuális készség, kézügyesség fejlesztése

rajzolással, festéssel, ecset használatával

 Munkafegyelem, kreativitás fejlesztése az önálló munkával

 Környezettudatosságra nevelés szelektív hulladékgyűjtéssel

 Manuális készség fejlesztése a tervezés-rajzolás, festés során

A foglalkozás didaktikai feladatai: motiválás, gyakorlás, figyelemfelkeltés, alkalmazás, 

ellenőrzés, értékelés 

Tantárgyi kapcsolatok: olvasás, környezetismeret, etika 

Felhasznált irodalom:  

https://www.hogyankell.hu/Kavicsot_festeni 

https://www.youtube.com/watch?v=r0LVlIRPkbE 

Zene: 

https://www.youtube.com/watch?v=9L5cdoBPryY&t=549s&pbjreload=101 

Barabás Lőrinc zenéi 

https://www.youtube.com/watch?v=RyA2QeCPnGc&feature=emb_logo 
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A foglalkozás menete: 

Idő

ker

et 

Az óra menete Nevelési-oktatási stratégia 

Módszerek Tanulói 

munkafor

mák 

Eszközök 

1’      Előkészítés 

(előre alapoztam fehér akril festékkel a 

gyerekek által gyűjtött és lesikált kavicsokat) 

Eszközök előkészítése 

kavics, ceruza, 

festékek, 

ecsetek 

Alkoholos filc 

vagy akril 

filctoll 

 5’ I. Ráhangolódás

https://www.hogyankell.hu/Kavicsot_festeni 

2. Beszélgetés a Csodabogár c. meséről

- Mit tanított meg neked a mese?

- Ha lenne egy „Csodabogarad” mire

használnád?

- Odaadnád-e valakinek az ismerőseid

közül?

- Miért éppen neki?

tevékenykedtetés 

beszélgetés 

frontálisan 

egyéni 

projektor, tábla 

1’ II. Célkitűzés

A mai foglalkozáson meseszép 

Csodabogarakat fogunk készíteni, hogy 

mindenkinek legyen saját bogara, bármikor 

elővehesse, ha szüksége van rá, odaadhassa 

annak, akinek szeretné. 

Táblakép: 

7’ 

4’ 

III. Munka megtervezése,

1. Link megtekintése

https://www.youtube.com/watch?v=r0LVlIRPkbE tevékenykedtetés, 

megbeszélés 

frontálisan 

egyéni, 

csoportos 

Projektor, 

Videó: 
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